



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 013/2023-PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Design (PPGD), com efeito:

I - Onde se lê:

ANEXO 2	E) Implicações para Enfermagem: apresentação descritiva sobre como a proposta irá impactar para a ciência da enfermagem no âmbito da região norte e fortalecimento da linha de pesquisa do PPGENF UEPA/UFAM.
---------	--

Leia-se:

ANEXO 2	E) Implicações para a área de Design: apresentação descritiva sobre como a proposta irá impactar para o campo do Design no âmbito da região norte e fortalecimento das linhas de pesquisa do PPGD/UFAM.
---------	---

Manaus, 03 de abril de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação